Uloha ¢&.1: Triedi¢ loptic¢iek podPa farieb
Je potrebne postavit’ triedi¢ lopti¢iek podl'a farieb, ktory sa sklada z:

o hlavného zbernika lopticiek
« zbernika na modré lopticky
« zbernika na Cervené lopticky
« zbernika na ZIté lopticky

bodovat’ by sa malo:

« mechanické vyhotovenie (¢im sofistikovanejSie tym lepSie)

« programové vyhotovenie (¢im CistejSie, prehl’'adnejSie a inteligentnejSie tym
lepsie)

« dizajnové vyhotovenie (Estetické, mohla by byt aj anketa kde kazdy Gi¢astnik
modze dat’ dva hlasy pretoze kazdy moze dat’ hlas sebe =), a podl'a toho sa
vyberie vitaz)

Vyhodnotenia navrhujem hodnotit’ podl'a tohto vzorca:

(Poget Teamov - Umiestnenie)*3. Cize Modry team bude z celkového poétu 5 teamov
v Mechanickom rieSeni na prvom mieste, v programovani na tretom mieste a v
dizajne na druhom mieste:

(Pocet Teamov —Umiestnenie V Mechanike)*3 +

(Pocet Teamov —Umiestnenie v Programovani)*3 +

(Pocet Teamov — Umiestnenie v dizajne)*3

= (4-1)*3+(4-3)*3+(4-2)*3 = 18, CiZe modry team ziskal celkovo 18 bodov.

Uloha &.2:

Uloha je aby robot presiel po ¢iernej ¢iare aZ do ciel’a a pritom obist’ prekazku. Ciernu
Ciara, méze byt aj preruSovana a nemusi ist’ na stred prekdzky. Ked obide prekazku,
musi sa znovu vratit’ na ¢iernu ¢iaru a ist’ do ciel’a.

DiZka &iar nie je definovana. Vyika prekazky nie je dand minimalne vSak bude 10
cm. Sirka a dizka prekazky tiez nebude definovana. Vid® prilohu &.1

Bodové hodnotenie:

(Pocet Teamov — Umiestnenie v Mechanike)*3 +

(Pocet Teamov —Umiestnenie v Programovani)*3 +

(Pocet Teamov — Umiestnenie v dizajne)*3 +

(Pocet Teamov — Umiestnenie zavislé na ¢ase prichodu do ciel’a )*3



